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INFORMATIVO AOS ASSOCIADOS QUE POSSUEM O PLANO DE SAÚDE DA UNIMED COM ADESÃO PELA APCD MARÍLIA


Prezados associados,

                   
    A Associação Paulista de Cirurgiões-Dentistas Regional de Marília, vem informar que os associados que possuem débitos financeiros, referente às mensalidades associativa da APCD e que possuem o plano de saúde da Unimed pela APCD Marília, serão desligados do quadro associativo e do plano de saúde da Unimed, caso não regularizem a situação.
    Conforme rege o Estatuto social, a falta de pagamento pelo período de 04 (quatro) meses acarreta o desligamento do quadro associativo da APCD, bem como a perda da cobertura do Seguro de Responsabilidade Civil, referente a todo o período contribuído, além da perda do auxílio funeral e dos demais benefícios até então garantidos.
 
    Solicitamos que por gentileza entre em contato com a secretaria da APCD Marília, pelos telefones (14)3433-1119 / (14) 99873-1197 ou pelo e-mail: apcdmarilia@gmail.com , para verificação e negociação da(s) mensalidade(s) em atraso. Caso o pagamento já tenha sido efetuado, solicitamos que desconsidere este comunicado.

     Na oportunidade, renovamos protestos de apreço e consideração, requerendo, por fim, pronto retorno e declaração de ciência, do comunicado.




Marília, 09 de  dezembro de 2020.




Atenciosamente,




APCD Regional de Marília.
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